



事故惨烈现场

# 拉煤车与大客车相撞 5人死亡17人受伤

## 事发六安，导致六安至霍山交通中断2个多小时

星报讯(李林 记者 李世宏 文/图) 昨日13时15分左右,105国道六安城南境内发生一起特大交通事故,目前已造成5人死亡17人受伤,其中有人重伤。事故还导致六安至霍山的交通中断2个多小时,由于肇事拉煤车辆太重,在清障时遇到困难,致使整个道路通畅延误到下午4时许。据辖区交警大队事故中队陈警官介

绍,事故车是一辆牌照为皖N92359的客车,车身写有“皖西演艺传媒集团公司”字样,共21人(含驾驶员)从西往东进入六安市区方向。该车行至国道105线裕安经济开发区(城南)境内时,与一辆由东向西行驶的霍邱牌照皖NH2645拉煤大卡车相撞。

在猛烈的撞击下,两车均严重受损变形,事故造成运煤卡车1人死亡,客车驾驶

员当场死亡,另有3名乘客在送往医院后救治无效死亡。据了解,客车死亡乘客均为皖西演艺传媒集团公司的工作人员。

事故发生后,当地政府启动应急预案,安监、交警、消防、交通部门负责人都已赶赴现场参与指挥救援。

目前,伤员正在当地医院进行抢救,事故原因正在进一步调查中。



## “怀远大白菜”追踪 滞销白菜已基本卖完

星报讯(记者 张火旺 王旭东) 怀远大白菜滞销有了好消息。昨日,记者从蚌埠市农委获悉,怀远滞销大白菜已基本销售完毕,交易价格从每斤8分涨到1毛7。

从11月上旬开始,怀远县大白菜滞销的情况牵动了社会各界的关注,本报多次报道怀远县卖不动的大白菜烂在地里,一时之间,买大白菜、吃大白菜成了帮助农民解决燃眉之急的最好办法。

蚌埠市农委市场信息科相关负责人告诉记者,在媒体关注和社会各界人士共同努力下,目前,怀远县早中熟大白菜已基本销售结束。通过媒体报道,吸引合肥、淮南、宿州、马鞍山等地客商前来采购大白菜,另外,蚌埠市农委积极协调各大院校、超市、批发市场和农民合作社组织联系产销对接。

## 负气出走一夜步行30公里 男童斥民警“限制自由”

星报讯(黄毅清 记者 胡昊) 12月4日晚7时许,凤阳交警黄泥铺中队民警在处理一起交通事故中了解到,派出所民警正在配合家长寻找一名负气离家出走的孩子。

处理完交通事故后,夜间巡逻交警兵分两组,配合派出所民警对孩子可能出走的方向进行重点巡查,一夜未果。

次日清晨7时许,当交警沿合蚌路巡查到总铺镇姜庙路段时,远远发现一名穿戴单薄、背着书包、靠路边向凤阳县城方向行走的儿童,体貌特征与出走孩子相似。

经询问证实,这名儿童就是大家彻夜要寻找的孩子。

为将孩子毫发无损地交给其家人,巡逻交警将孩子抱上警车,并联系派出所民警带着孩子的家人驱车来接,他们则带着孩子向前迎。当孩子的爷爷见到出走一夜未归的孙子后,激动得大哭。

据了解,出走孩子今年12岁,家住凤阳县红心镇梅市社区。4日中午,孩子不服家人说教,在下午上学期间负气离家出走。5日清晨其被寻获时,已步行近30公里。

而令民警哭笑不得的是,当时发现孩子后,民警上前拉住他,孩子竟指责民警这是“限制人身自由”。

目前,孩子在民警和其家人的劝说、教育下已返校。

## 上海铁路局95105105电话订票系统升级

# 持二代证可直接选择自助机取票

星报讯(陶利平 记者 王玉) 昨日,上海铁路局95105105电话订票系统全面更新升级,正式上线运行。

据介绍,更新升级后的订票系统按照实名制购票方式,对订票、取票规定进行了调整,具体变化为:旅客订票时须由原来输入订票人有效证件号码改为乘车人有效证件号码;一张有效证件只能订一张相同日期、车次车票,在订多张车票时,须依次输入多个乘车人有效证件号码,其中儿童票不需要输入证件号码。

取票时,旅客须凭订票单号及订票时使用的乘车人有效证件(原件或复印件)进行取票;使用二代身份证所订车票(全价票),可凭原件在自助售票机上进行取票。

此次更新后的电话订票系统,对一次电话订票张数、一张有效身份证件一天订票次数、取票时间和车票预订天数的规定:春运及节假日期间,一张有效证件,一天只能订票一次;每一次电话订票最多可订同日期、同车次、同席别的车票不超过3张。其余期间一张有效身份证件一天订票不超过二次;每一次电话订票最多可订同日期、同车次、同席别的车票不超过5张。

### 新闻链接

星报讯(余向晖 记者 王玉) 昨日,记者从合肥火车站获悉,12月21日零时将实施新一轮调图。

此次调图增开两对旅客列车:成都至

上海Z124/1 Z122/3次1对,经遂成、达成、襄渝、汉丹、合武、合宁、京沪线运行,经合肥站。贵阳至烟台K1202/3, K1204/1次1对,经由沪昆、京广、合武、淮南、水蚌、京沪、陇海、胶新、蓝烟线运行,经合肥站。

变更2对列车:蚌埠(合肥)至厦门K177/K178次1对经京沪线延伸至徐州站始发、终到。泰州至深圳西K94/1, K92/3次1对改由深圳东站终到、始发。郑州至合肥2194/1, 2192/3次1对经淮南、宁芜、皖赣、宣杭、沪昆、金温线延长温州站终到、始发,车次改为2194/1/4/1, 2192/3/2/3次。

此外,由于北京铁路局新石家庄站自12月21日起启用,站名不变,凡经由石家庄站的列车于12月21日0:00后进入石家庄新站。

## 宣酒入选为2012年度安徽畅销年份酒品牌

2012年11月29日,经安徽品牌文化节组织委员会审定,宣酒入选为2012年度安徽畅销年份酒品牌,并受邀参加“安徽品牌文化节”活动。

据了解,此次安徽品牌文化节活动由安徽省工商行政管理局、安徽省质量技术监督局、安徽省商务厅、安徽省妇女联合会、安徽省知识产权局、安徽省经济技术协作办公室、安徽省科学家企业家协会等单位联合主办,旨在提升安徽品牌产

品、品牌产业的竞争力及影响力,促进全省产业结构调整,加快安徽品牌走向全国、走向世界的步伐。

近年来,宣酒凭借着优良的品质、绵柔的口感,得到了广大消费者的认可和喜爱。在优良品质的支撑下,市场上持续热销。此次,宣酒入选为“2012年度安徽畅销年份酒”品牌不仅是对宣酒品质的充分肯定,更是消费者和市场给予宣酒的至高荣誉。 柳玉林

## 蚌埠供电集中力量对配电环网柜进行更换

日前,蚌埠供电工程公司配电分公司10多名施工人员早早的来到沃尔玛西门对10KV体蚌32线SHWG10环网柜进行更换。

施工现场在繁华市区加上附近道路施工给此次施工造成了一定难度。工程公司为了完成此次施工,前期进行了充分的现场

勘察,制订了详细的施工预案,年终将至,为了确保施工安全,该公司分管领导多次亲临施工现场对安全措施进行检查。

截至11月30日,该公司共完成市区13台环网柜的更换,计划12月份再完成4台环网柜的更换。 李家汉 刘冬玲 王旭东

# 天下宴

## 贵州茅台酱香型白酒

# 入席安徽

贵州茅台镇国礼酒业安徽办事处

联系地址: 合肥政务区潜山路新城国际A座608室

联系电话: 0551-3712677 3712977